



2018年 金鹰奖颁奖典礼

2018年11月11日●星期日

A6

颁奖典礼



超级金鹰奖

1



Pesona Metro Sdn Bhd

百盛纳董事经理●黄福明

一击即中注强心剂

在大马交易所主板上市的建筑公司百盛纳（PESONA，8311，主板建筑股），今年首次参加金鹰奖就荣获全场最大奖项的超级金鹰第一名，无疑为公司未来发展再注入一剂强心针！

董事经理黄福明访问时难言喜悦心情，更不忘感激团队付出的努力和心血。

“能入围并获选为超级金鹰，已经很让我们开心，尤其我们第一次参加这个奖项，就荣获了超级金鹰第一名，更加肯定我们产品及服务素质。”

询及成功之道，他语重心

长指出，勤劳和努力才是迈向成功不可或缺的关键要素。

“在我看来，金鹰奖是奖励企业的一个国际平台，为披荆斩棘的创业者和企业家给予至高无上的肯定。”

展望未来，黄福明说，建筑行业与其他行业性质不同，需马不停蹄寻找商机，不过现阶段将继续专注获得国内建筑订单，暂不探索国外市场。

作为国内建筑业者，百盛纳在2017年的营业额按年增39%至5亿4876万令吉，更连续两年取得增长；净利达到1917万令吉。



金鹰奖超级金鹰三强出炉！右起为黄福明、刘锡山及黄田滨。